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10°)    v                 v’ u            v’ =                    u 

        A       v’       H    w      C                 u  ² 

Autre méthode : 

u . v = AC . AB = AC × AH = AC × AH × 1 

        = AC × AH × cos( AC ; AH ) = AC . AH = u . v’ 

u et v’ colinéaires  donc    v’ = k u  

u . v = u . v’    devient   u . v = u . ( k u )        

                   u . v 

 u . v = k × ( u . u ) = k × u ²    donc    k =   

            u ² 
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Résumé : 
Je peux déterminer u . v selon les méthodes suivantes : 

 

 

u . v = ||u|| × ||v|| × cos ( u ; v ) définition 

 

AB . AC = - AH × AC    ou  + AH × AC  projeté 

         selon les sens de AH et AC   

 

u . v = x x’ + y y’     si le repère est orthonormé. 

       coordonnées 


